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Oglejte si fotografije iz dobrodelnega koncerta na povezavi: 

http://www.facebook.com/media/set/?set=a.3124561602345.2159138.1513782148&type=1, 
 

Iskrena hvala vsem, ki ste prišli in se odzvali naši pobudi. Hvala tudi tistim, ki ste že pomagali preko 
dobrodelnega apela drugod po Sloveniji.  

Pobuda »Pustite otroke k meni« pa se nadaljuje do konca februarja. 
 

Več o dobrodelni pobudi:  

Dobrodelna pobuda Pustite otroke k meni je nastala v sodelovanju med slovensko in albansko 
svetopisemsko družbo zaradi potreb, ki nastajajo pri njihovem delu z otroki in mladimi. Albanska biblična 
družba ugotavlja, da je petsto let turške nadvlade in še petdeset let komunističnega primeža, ko je bilo 
vsako versko udejstvovanje prepovedano, v Albaniji pustilo pravo opustošenje vrednostnega sistema. 
Danes se ta večinsko muslimanska država počasi razvija, vendar še marsikje vlada velika revščina. Šele v 
začetku devetdesetih let se je v Albaniji prvič pojavila priložnost za dejavno oznanjevanje evangelija, ki so 
ga duhovno lačni ljudje z veseljem sprejeli. »Ta zgodovinski trenutek predstavlja priložnost, ki je ne smemo 
zamuditi«, pravi generalni tajnik Svetopisemske družbe v Albaniji, Altin Hysi, in poudarja, da so za 
oznanilo evangelija še posebej odprti otroci in mladi. Z mladimi dela tudi notredamka, s. Slavka Cekuta iz 
Slovenije, ki v mestu Elbasan vodi misijon za dekleta brez staršev. Poudarja, da je za mnoga dekleta, ki 
nikoli niso izkusila starševske ljubezni, toliko pomembneje, da se v obdobju odraščanja srečajo z veselim 
oznanilom Božje ljubezni in sprejemanja. Veseli se, da bodo v okviru dobrodelne pobude Pustite otroke k 
meni tudi »njena« dekleta deležna biblične literature.  
 
Svetopisemska družba v Albaniji vsako leto pripravi in razdeli približno 3000 izvodov takšne literature. 
Letos želijo svoj misijon med mladimi še okrepiti in zato potrebujejo pomoč.  
 
 
 Za ta dobrodelni projekt lahko prispevate svoj dar v poljubnem znesku.  

Podatki za položnico so: 
Namen: Dar Pustite otroke k meni 2012, TRR: SI56 0208 5001 0473 552, sklic: SI12 9900173015005, ime: 

Društvo Svetopisemska družba Slovenije, naslov: Ulica Janeza Pavla II. 13, kraj: 1000 Ljubljana. 

 

Postanite redni Dobrotnik Božje besede in prispevajte za širjenje Svetega pisma po svetu.  

Več informacij ter prijavnice boste našli na www.svetopismo.si/dobrodelno.html 

 


